A méjus 28.-1 val6szintiségszamitas vizsgasor megoldasa
és pontozasa

LP(4y-A.-A-A,)=1-P (A, A -4, - A,) =1-P (A, + A. + A, + 4,) =
(5 pont)
=1-P(4,)-P(A)-P(A4)-P(4,)+P (4, - A.)+P (4, - 4)+
P (4, 4,) +P (A, -4A)+
+P (4. -A,)+P (A, - A4)-P (4, A, -A.)-P(4, 4 -A,)-P (4, A, A.)-
P (A4, A, A)+

+P(Ap-Am-Zf)12 Z)_1 3P (4,)+6P (4, -A.)-4P (4, A, - A,)+
At

P(Zp~zm-Az A 5pont

1. csoport: P (A,) = g A, A.) = E%g,P (A, A, A) = (({2),

P (A, A, -A,-A4;) =0.(10 pont)

2.csoport: Hasonléan. P (4,) = E ; (4,-A,) = ETB (A, Ay A,) =
(i)

&)

2. 1. csoport: X € B (100, 100) (2 pont) knax = [(n+1)p] = [19] =
1(5 pont),P (X =1) =100 155 (1(‘690)99 .(3 pont)
A = 1 paraméterii Poisson eloszlassal kozelitve: P (X =1) = =

2. CSOpOI‘t: X € B(5Oa 0303)3(2 pOl’lt) kmax = [(77«+ 1)])} e: [@] =
2(5 pont), P (X =2) = () 0,032 (0,97)** . (3 pont)

3. 1. csoport: EX = f2me‘2”’d33+f 22 Jy = (5 pont) = [—ze 2" — %6_2‘”]1—1—

3

2
2 [2] = e + .5 pont)

1 3

2. csoport: P (3 < X < 3) = er’Qf”d:H—j’ 2% 4z = (5 pont) = [_6—21]1_1_
1 1 2
2

min{1l,v—2}
4. 1. csoport: fxiy (v f fo(w) fy (v—u)du = {f } @du. (10 pont)
max{0,v—3

Hav € [2,3]: fxyy(v) = [ Z(v—u)du=% — 2 (5 pont)
0
1 211
Hav € [3,4]: fxyv(v) = [ 2(v—u)du=% [Uu — %} L= (5 pont)
v—3 v
o min{3,v—2}
2. csoport: fxiy(v) = [ fo(uw)fy(v—u)du = S Wdu. (10 pont)
—o0 max{2,v—3}



Hav € [4,5]: fxyv(v) = [ 2(v—u)du=% [vu - “72}:_2 = ...(5 pont)
2
3 2

Hawv € [5,6] : fx4y(v) = f %(vfu) du = % [vuf %Ei (5 pont)

. 1. csoport: 1 =A-
1
=AJ
0

fx (a:):fO,S(x—I—y—&—yw)dy:O,S(%x—I—%) (5 pont)

1
[ (z+y+zy) dxdyfAf[ +3:y+2y} =

O%»—-

0
+ [% } = A3 = A4 =0,8(5 pont)

N|—
w\w
||
b

Frix () = Pl = 2e2uten (3 pont)

1 1
E(Y|X:$)ny'fY|X(y|$)dy=fy %ﬂzwd
0

2y° !
s o7 % 5] = 353 5 pont)

E (Y | X) = 3522 (2 pont)

11 1
2. csoport: 1 =A- [ [(z+ 2y + zy)dedy = A [%+2zy+2y} =
00

Ot

1 571
:Af%—&—gydy:A[%—i—%L:A&ﬁA:%(5 pont)
0

1
fy(y):bfA(a?—&—Zy—l—yx)da?:A(gy—i-%) (5 pont)
Yy

Ixiy (@ ]y) = fxf:((;)y) = Itzi+2$y (3 pont)
EX|Y=y-= fat Ixpy (x|y)d fx 2y HTY g0 —

Sy+i

w\p
co\H

(5 pont)

[SI[s)
M\»—l

_ 1 z° z° _
—%w%[:% + ya® +3y}0_ v

E(X|Y)= 185};,123 (2 pont)

. 1. csoport: A minték fiiggetlenek, normalis eloszlastak és azonos szérdsiak.(5 pont)
Hy : my = ma, azaz egyenld a két minta vérhaté értéke. (5 pont)

Xn—Ym
. . Vi+dl
A prébastatisztika: v .(10 pont)
('n.fl)s:'z.X+(7n71)sjn?,Y
ntm—2

2. csoport: A mintdk fliggetlenck, normalis eloszlasuak.(5 pont) Hy :
01 = 02, azaz egyenld a két minta szérdsa.(5 pont) A prébastatisztika:

ony x (10 pont)




